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1.5.1 R¥EERSEN
ELEEFR-MHEITRNTFEES, CIIRRT BYE—SHSTEE. XFHE

EH IR SRR E R4, EURBE — AES S FHT R RBR A k.

Bl1.56 VIR BBALE UL L EE, HE?
W ORM. I f(2) = Jeosz ~ 1 RMFEY, HEEHNEK D= x|z =2kn, £

=0, 1, +2, | REHAR, V€D, o WHMELE. # =, HPRRFE, BTG
WHERMAE 7o MG, HRKTE D WALLTFESE.

R PSR SR K B P R IERREY.
Bl1.57 # f(2)TE zo BIEL, WRIE| f(2) | 7E zp AL, RZFE?
A | (2 o 8L, Ve>0, FHE >0, %lz-z0l < B, HIf(2) - fla)<
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e FRAA(O ] = 1z H<If(x) = flao) I <e. 8l f(2) 1EE 7o RIELE.

=
B2, # SO UEE, W AT, 0 (0= | )70 e =0 wi,

B =0 4iEEE.
Bl1.58 FEH g ()R 1o TELE, WEAERY flg(2) L 2 BRELG?
# OA—E. SR
1, =0
-1, <0
EH =0 REZ. F] f(2)=1-2), WEERH flg(x)]=0 HRELHRY.

Bl1.59 FHERH f(2)= 14LB’Ji§2’§1’£, FERENS, AR,

glr)=

1-el-r
% RREHMEFEY, KB D=(-, 00U, DU, +«). BHFRELH
EEHRH, f(r)= Jg]‘ED it

[—el™
R =0, B lim —
L

R =14, ERX lim ——=0, lim
e

v

L1, 8 £(1-0)=£(1+0), FFEL
e
x=1 K5 RBRERIE T R

Bl 1.60 iiﬁ?%ﬁf(z)=;§;%lﬁﬁ,§, LB E T SR R R AT, WA
T B B B PR AR R R

W OREBAE 1 =0, kx, knt 3 (k=0, £1, £2, =) FTEL. BITFAHTE.

FEx =04k, W lim = =1, BEl =0 AF—KTEEK S, HREX £(0)=1, M
f(2)E =0 4bi&%E.

FEr=kn(k=0, £1, 2, )4, BH lEn (anx_m' Bl r =kxn (k=0, 1, +2,
) A TRRFEBTA.

Fox=kut 5 (h=0, £1, £2, -k, ﬂﬁ,«‘figi:o’ Bz =kn+ S HE—

LTS, FHREL Skt 5] =0, W f(r)E 2 = knt BALEESE.

B0 5= im T RS Y, RS o, b 0O
B IR fo), REWR o, b B,
Y| 7| <1Bf, 227710, 270 (n—), f(z)=az’+bz.

1 b
. ;"sz:-z IR
Llz| >18, f(2)=lm=—"——F"—=

1+

=

T

% o=1m, f(1) =14L



